

Sbírka zákonů

Československé socialistické republiky

Částka 19

Vydána dne 13. května 1968

Cena

O B S A H :

56. Vyhláška ministra zahraničních věcí o Dohodě mezi vládou Československé republiky a vládou Rumunské lidové republiky o spolupráci na úseku veterinárním
57. Vyhláška ministra zahraničních věcí o Dohodě mezi vládou Československé socialistické republiky a vládou Německé spolkové republiky o výměně obchodních zastoupení
58. Vyhláška ministerstva lesního a vodního hospodářství, jíž se mění a doplňuje vyhláška č. 17/1961 Sb., kterou se vydávají prováděcí předpisy k lesnímu zákonu
- O z n á m ě n í o vydání obecných právních předpisů
-

56

VYHLÁŠKA

ministra zahraničních věcí

ze dne 25. března 1968

**o Dohodě mezi vládou Československé republiky a vládou Rumunské lidové republiky
o spolupráci na úseku veterinárním**

Dne 9. června 1957 byla v Bukurešti podepsána Dohoda mezi vládou Československé republiky a vládou Rumunské lidové republiky o spolupráci na úseku veterinárním.

Dohoda byla sjednána na tříleté období s platností do 9. října 1963.

Výměnou nót ze dne 16. srpna 1963 a 18. října

1963 byla platnost Dohody prodloužena do 9. října 1966. Výměnou nót ze dne 16. května 1967 a 23. prosince 1967 byla platnost Dohody upravena tak, že bude mlčky prodlužována vždy na období dalších tří let, pokud žádná ze smluvních stran neoznámí písemně šest měsíců před uplynutím právě probíhajícího období platnosti svůj úmysl ji vypovědět.

České znění Dohody se vyhláší současně.

David v. r.

DOHODA

mezi vládou Československé republiky a vládou Rumunské lidové republiky
o spolupráci na úseku veterinárním

Vláda Československé republiky a vláda Rumunské lidové republiky, přejíce si prohloubit ještě více spolupráci na úseku veterinárním, rozhodly se v zájmu dalšího rozvoje národního hospodářství a v zájmu zajištění výživy a zdraví obyvatelstva obou zemí uzavřít tuto Dohodu:

Článek 1

Obě Smluvní strany budou spolupracovat při zábraně a zdolávání přenosných nemocí zvířat. Za tímto účelem

1. budou si vyměňovat periodické zprávy o nálezích zvířat a budou se neprodleně informovat o nemocech zvířat s vysokou kontagiositou nebo úmrtností, vyskytnuvších se epizooticky,
2. budou koordinovat opatření nutná k zábraně a zdolávání jednotlivých nálezů,
3. poskytnou si vzájemnou podporu a pomoc při opatrování zdolávacích a léčebných prostředků,
4. budou si v případě potřeby vyměňovat kmeny choroboplodných původců,
5. budou rozvíjet spolupráci vědeckých ústavů při bádání o nemocech zvířat, zvláště zoonosách,
6. vypracují jednotná ustanovení a postupy pro zkoušení biopreparátů a léčiv za účelem jejich standartisace,
7. sjednotí diagnostické metody nakažlivých nemocí,
8. vypracují směrnice o dovozu, vývozu a transitu zvířat a výrobků živočišného původu.

Článek 2

Při jakýchkoliv jiných nemocech zvířat, které způsobují velké ztráty v jejich stádech a v jejich uživatelnosti, vyrozumí se obě Smluvní strany o vzniku a o průběhu těchto nemocí a o zdolávacích opatřeních.

Článek 3

Obě Smluvní strany budou podporovat vědeckou a organizační spolupráci v oblasti veterinárního lékařství. Za tím účelem budou provádět:

1. výměnu zkušeností o studiu a doškolení veterinárnělékařského personálu a příslušných studijních a vzdělávacích programů,

2. vzájemné návštěvy vědeckých a praktických veterinárních pracovníků ve smyslu platné Dohody o kulturní spolupráci, uzavřené mezi oběma zeměmi,
3. vzájemné oznamování konferencí, porad a doškolovacích kursů tak, aby odborníci druhé Smluvní strany měli možnost se jich účastnit,
4. výměnu odborných knih a periodických tiskovin z oboru veterinárního lékařství,
5. výměnu veterinárních správních předpisů a jiných dokumentů o organizaci veterinářství,
6. výměnu zkušeností o veterinářské statistice a jiné zpravodajství.

Článek 4

Ministerstva obou Smluvních stran, příslušná pro veterinářství, jednají spolu při plnění této Dohody přímo.

Článek 5

K uskutečnění této Dohody bude vytvořena smíšená komise, do které každá Smluvní strana jmenuje po třech zástupcích.

Její úkolem bude vypracovat směrnice podle článku 1, odstavec 8 této Dohody a roční pracovní plán veterinární spolupráce, které po schválení oběma Smluvními stranami budou platnou součástí této Dohody.

Tato komise bude zasedat jednou za rok střídavě v Praze a v Bukurešti a v naléhavých případech kolikrát toho bude třeba. Každá Smluvní strana hradí výlohy svých zástupců na těchto zasedáních.

Článek 6

Výlohy vzniklé prováděním této Dohody bude hradit ta strana, v jejímž zájmu budou akce podniknuty. Ostatní finanční otázky spojené se spoluprací podle této Dohody budou řešeny při vypracování plánu veterinární spolupráce.

Článek 7

Tato Dohoda nabude účinnosti dnem oznámení o jejím schválení oběma vládami.

Nabytím účinnosti této Dohody pozbývají platnosti všechna veterinární zdravotní ujednání uzavřená dříve mezi oběma stranami.

Článek 8

Tato Dohoda zůstane v platnosti po dobu tří let ode dne nabytí účinnosti. Neoznámí-li jedna ze Smluvních stran alespoň 8 měsíců před uplynutím této lhůty svůj úmysl Dohodu vypovědět, zůstane Dohoda v platnosti po dobu dalších tří let.

Tato Dohoda byla sepsána ve dvou vyhotoveních, každé v jazyce českém a rumunském, přičemž obě znění mají stejnou platnost.

Na důkaz toho podepsali zmocněnci obou Smluvních stran tuto Dohodu a opatřili ji svou pečeti.

Dáno v Bukurešti dne 9. června 1967.

Za vládu
Československé republiky:

prof. Kunz v. r.

Za vládu
Rumunské lidové republiky:

dr. V. Gligor v. r.

57

V Y H L Á Š K A

ministra zahraničních věcí

ze dne 28. března 1968

**o Dohodě mezi vládou Československé socialistické republiky a vládou Německé spolkové republiky
o výměně obchodních zastoupení**

Dne 3. srpna 1967 byla v Praze podepsána Dohoda mezi vládou Československé socialistické republiky a vládou Německé spolkové republiky o výměně obchodních zastoupení.

Podle svého článku 18 vstoupila Dohoda v platnost dnem 15. února 1968.

České znění Dohody se vyhláší současně.

David v. r.

DOHODA**mezi vládou Československé socialistické republiky a vládou Německé spolkové republiky o výměně obchodních zastoupení**

Vláda Československé socialistické republiky a vláda Německé spolkové republiky

vedeny přáním rozšířit a položit na pevný základ hospodářské styky mezi oběma zeměmi, aby zlepšily své vzájemné vztahy,

dohodly se takto:

Článek 1

Obě vlády zřídí obchodní zastoupení, která budou nazvána „Obchodní zastoupení Československé socialistické republiky v Německé spolkové republice“ a „Obchodní zastoupení Německé spolkové republiky v Československé socialistické republice“.

Sídlem obchodního zastoupení Československé socialistické republiky bude Frankfurt nad Mohanem, sídlem obchodního zastoupení Německé spolkové republiky bude Praha.

Článek 2

Posláním obchodních zastoupení je podporovat a rozvíjet hospodářské vztahy mezi oběma zeměmi v souhrnném smyslu, především prováděním uzavřené obchodní dohody.

Článek 3

Vedoucí obchodních zastoupení používají úředního označení „vedoucí obchodního zastoupení“. Vedoucí obchodního zastoupení může mít nejvýše 5 zástupců.

Vedoucí obchodního zastoupení oznámí za účelem potvrzení příslušnému ministerstvu přijímajícího státu nástup své úřední činnosti.

Článek 4

Celkový počet zaměstnanců obchodního zastoupení nepřekročí bez souhlasu vlády přijímajícího státu 30 osob.

Článek 5

Vláda přijímajícího státu umožní a zaručí obchodnímu zastoupení při plnění jeho úředních úkolů volný styk a umožní k obchodnímu zastoupení volný přístup.

Článek 6

Vedoucí a ostatní pracovníci obchodního zastoupení Československé socialistické republiky se

obracejí ve všech úředních záležitostech na ministerstvo zahraničních věcí Německé spolkové republiky nebo na místa, která jim toto označí za příslušná.

Vedoucí a ostatní pracovníci obchodního zastoupení Německé spolkové republiky se obracejí ve všech úředních záležitostech na ministerstvo zahraničního obchodu Československé socialistické republiky nebo na místa, která jim toto označí za příslušná.

Článek 7

Vedoucí i ostatní pracovníci obchodního zastoupení jsou povinni dbát zákonů a ostatních právních předpisů přijímajícího státu.

Článek 8

Archivy a ostatní místnosti obchodních zastoupení, které jsou nutné k plnění úředních úkolů, používají nedotknutelnosti. Úřední korespondence obchodních zastoupení včetně úředních telegramů, dálnopisů a písemného styku je chráněna před jakýmkoliv zásahem.

Článek 9

Obchodní zastoupení jsou oprávněna vést nerušenou úřední korespondenci a ve styku s vysílajícím státem používat šifrovaných sdělení.

Zavazadla, která obsahují jen úřední dopisy nebo předměty určené pro úřední potřebu, jsou nedotknutelná. Osoby určené vysílajícím státem k jejich přepravě jsou rovněž nedotknutelné.

Článek 10

Obchodní zastoupení jsou oprávněna umístit na úřední budově nebo jejím oplocení úřední označení a státní symboly.

Článek 11

Vedoucí a ostatní vyslaní pracovníci obchodního zastoupení a k jejich domácnosti patřící rodinní příslušníci, pokud jsou občany vysílajícího státu, jsou — s výjimkou dočasného zajištění při důvodném podezření z těžkého trestného činu — nedotknutelní a nepodléhají v ostatním trestní pravomoci přijímajícího státu.

Vedoucí a ostatní vyslaní pracovníci obchodních zastoupení jsou rovněž vyňati z civilní soudní a správní pravomoci, pokud se nejedná o jejich soukromé vlastnictví nebo soukromou činnost.

Článek 12

Obchodní zastoupení se osvobozují od cla a jiných dávek za dovoz předmětů určených pro jejich úřední potřebu. Totéž platí pro dovoz stěhovacích svršků všech vyslaných pracovníků obchodních zastoupení a pro dovoz předmětů osobní potřeby vedoucích obchodních zastoupení a jejich zástupců.

Ostatní vyslaní pracovníci obchodních zastoupení požívají těchto výsad jen pokud jde o předměty dovezené při jejich prvním služebním nástupu.

Článek 13

Vedoucí a ostatní vyslaní pracovníci obchodních zastoupení jsou osvobozeni od zdanění svých služebních příjmů.

Článek 14

Motorová vozidla obchodních zastoupení a jejich vyslaných pracovníků jsou osvobozena od daně z motorových vozidel. Pokud je v přijímajícím státě možný prodej benzínu nezatíženého dávkami, resp. za sníženou cenu, může být takový benzín na základě vzájemnosti poskytnut pro uvedená motorová vozidla a jmenovanému okruhu osob.

Článek 15

Vedoucí a ostatní vyslaní pracovníci obchodních zastoupení, jakož i jejich rodinní příslušníci žijící s nimi ve společných domácnostech nepodléhají ani předpisům o povolení pobytu ani všeobecným předpisům o hlášení.

Osobní údaje a služební zařazení pracovníků obchodních zastoupení ohlasují jejich vedoucí příslušným ministerstvům ve smyslu článku 6 Dohody.

Článek 16

Přijímající stát vydá v souladu s vnitrostátními předpisy vyslaným pracovníkům obchodních zastoupení a jejich rodinným příslušníkům průkazy odpovídající jejich statutu.

Článek 17

Příslušné orgány přijímajícího státu pomohou vysílajícímu státu při opatřování místností potřebných pro obchodní zastoupení. Totéž platí i pro opatřování vhodných bytů pro vedoucího a ostatní vyslané pracovníky obchodního zastoupení.

Byty vedoucích obchodních zastoupení a jejich zástupců jsou nedotknutelné.

Článek 18

Tato dohoda vstoupí v platnost dnem, který bude dohodnut zvláštní výměnou dopisů, jakmile pro to budou v obou státech vytvořeny potřebné vnitrostátní předpoklady.

Tato dohoda může být vypovězena s výpovědní lhůtou šesti měsíců po uplynutí platnosti současně uzavírané obchodní dohody anebo nové obchodní dohody namísto ní sjednané mezi smluvními stranami.

Dáno v Praze dne 3. srpna 1967 ve dvou vyhotoveních, každé v jazyce českém a německém, přičemž obě znění mají stejnou platnost.

Za vládu Československé
socialistické republiky:

Babáček v. r.

Za vládu Německé spolkové
republiky:

Bahr v. r.

58

VYHLÁŠKA

ministerstva lesního a vodního hospodářství

ze dne 26. dubna 1968,

jíž se mění a doplňuje vyhláška č. 17/1961 Sb., kterou se vydávají prováděcí předpisy k lesnímu zákonu

Ministerstvo lesního a vodního hospodářství stanoví v dohodě se zúčastněnými ústředními orgány podle § 55 odst. 1 zákona č. 166/1960 Sb., o lesích a lesním hospodářství (lesní zákon) a podle § 64 odst. 1 písm. c) vládního nařízení č. 100/1966 Sb., o plánovitém řízení národního hospodářství, ve znění vládních nařízení č. 83/1967 Sb. a č. 16/1968 Sb.:

Článek I.

Vyhláška ministerstva zemědělství, lesního a vodního hospodářství č. 17/1961 Sb., kterou se vydávají prováděcí předpisy k lesnímu zákonu, se mění a doplňuje takto:

1. Článek 13, odstavec 2 a 3 zní:

„⁽²⁾ Od 1. ledna 1968 se vyměřují roční příspěvky takto:

- a) jednotným zemědělským družstvům a jiným socialistickým organizacím s výjimkou státních — z jednoho hektaru obhospodařované lesní půdy Kčs 40,—,
- b) soukromým uživatelům lesa o výměře nad 0,50 ha — z jednoho hektaru lesní půdy Kčs 80,—,
- c) soukromým uživatelům lesa o celkové výměře od 0,10 ha do 0,50 ha lesní půdy Kčs 40,—,
- d) soukromým uživatelům lesa o celkové výměře do 0,10 ha lesní půdy Kčs 25,—.

⁽³⁾ Pro vyměrování příspěvků podle odstavce 2 písm. a) se výměra lesní půdy do jednoho hektaru a podle odstavce 2 písm. b) od 0,50 hektaru do jednoho hektaru považuje za celý hektar; při vyšší výměře se vždy výměra do 0,50 ha zaokrouhluje směrem dolů a výměra nad 0,50 ha směrem nahoru.“

2. Článek 13, odstavce 4 a 5 se zrušují.

3. Dosavadní znění článku 22 se označuje jako odstavec 1 a článek se doplňuje dalšími třemi odstavci, které zní:

„⁽²⁾ Orgány státní péče o lesy uloží podnikům státních lesů za porušování některých zásad správného hospodaření v lese dodatkové odvody z hrubého důchodu do státního rozpočtu

- a) za překročení množství stanoveného hmotového předpisu úmyslné těžby mýtní v porostě či dílci (§ 27 zákona), za nedodržení způsobu a postupu obnovy lesa (§ 27 a 37 odst. 1 písm. a) zákona], za přiřazení další holé seče k nezajištěné kultuře (§ 37 odst. 1 písm. b) zákona], za snížení zakmenění porostu pod 0,7 zásahem po celé ploše, aniž se tím sledoval prospěch zajištěného nárostu odpovídajícího pěstebnímu cíli (§ 37 odst. 1 písm. c) zákona] ve výši 50 Kčs za každý plnometr dříví získaný takovou těžbou, pokud je některým z uvedených způsobů těžby vytěženo více než 50 plm,
- b) za nesplnění povinnosti započít se za lesňování holin a povinnosti docílit na nich zajištění kultur v předepsaných termínech (§ 38 odst. 2 zákona) ve výši 500 Kčs za každou jednu desetinu hektaru takové holiny (kultury), pokud se nesplnění této povinnosti týká více než 0,2 ha,
- c) za nesplnění povinností při výchově porostů (§ 39 zákona) ve výši 300 Kčs za každý hektar takového porostu, pokud se nesplnění této povinnosti týká výměry těchto porostů větší než 3 ha,
- d) za nesplnění povinností v ochraně lesů (§ 43 až 48 zákona) ve výši stanovené od 3000 Kčs až do 50 % výše škody, která tím lesnímu hospodářství vznikla nebo výše nákladů na preventivní opatření nutná k zabránění vzniku škody. Dodatkový odvod však lze uložit jen, pokud vzniklá škoda, popřípadě náklad na preventivní opatření přesahuje 3000 Kčs.

[3] **Dodatkový odvod lze uložit pouze za ta porušení zásad správného hospodářství v lese, k nimž došlo po účinnosti této vyhlášky. Dodatkový odvod nelze uložit, uplynulo-li 5 let od roku, v němž došlo k porušení zásady.**

[4] **Dodatkový odvod provedou*) organizace do 30 dnů od jeho uložení.**

Článek II.

Tato vyhláška nabývá účinnosti dnem vyhlášení.

Ministr lesního
a vodního hospodářství:
Ing. Hanus v. r.

*) § 29 odst. 1 a 3 vládního nařízení č. 100/1966 Sb.

OZNÁMENÍ O VYDÁNÍ OBECNÝCH PŘÁVNÍCH PŘEDPISŮ

Státní komise pro techniku

vydala podle § 15 zákona č. 113/1965 Sb., a na základě § 10 odst. 2 vyhlášky č. 82/1965 Sb., výnos čj. 15 124/III-31/68 ze dne 3. dubna 1968, doplňující **výnos Státní komise pro investiční výstavbu č. 21 ze dne 8. října 1965, kterým se pověřují krajské národní výbory k provádění střel-mistrovských zkoušek.**

Výnos pověřuje Středočeský krajský národní výbor v Praze udělováním oprávnění k výkonu funkce střelmistra ve specializaci speleologie též pro hlavní město Prahu, hlavní město Slovenska Bratislavu a všechny ostatní kraje.

Výnos byl rozeslán všem KNV a bude uveřejněn ve Zpravodaji Státní komise pro techniku, částka 4/68 a nabývá účinnosti dnem 3. dubna 1968.

Ministerstvo financí

vydalo pod čj. 152/371/68 ze dne 9. března 1968 podle § 8 a 19 zákona č. 73/1952 Sb., o dani z obratu, **změny a doplňky sazebníku daně z obratu platného od 1. ledna 1968.**

Uvedené změny a doplňky platí od 1. ledna 1968 a jsou uveřejněny ve Finančním zpravodaji č. 2 z r. 1968. Lze do nich nahlédnout též v ministerstvu financí a u odborů státních financí národních výborů.

Ministerstvo financí

vydalo podle § 391, odst. 1 a 2 hospodářského zákoníku č. 109/1964 Sb., § 20 zákona č. 8/1959 Sb. a § 11 zákona č. 83/1958 Sb. pod čj. 282/14 150/68 **dodatek ke směrnicím o financování výdajů na civilní obranu** čj. 282/27 400/68. Tento dodatek nabývá platnosti dnem 1. května 1968.

Dodatek směrnic je uveřejněn ve Finančním zpravodaji ministerstva financí č. 3/1968 a je k nahlédnutí o okresních národních výborů.

Dodatek mění a doplňuje ustanovení směrnic v části hmotného zabezpečení občanů plnicích úkolů v civilní obraně.

Ministerstvo kultury a informací

vydalo **výnos** ze dne 20. dubna 1968 čj. 7016/68 o **úpravě platových poměrů uměleckých pracovníků n. p. Supraphon, gramofonové desky a hudební vydavatelství, Praha.**

Výnos nabyl účinnosti dnem 20. dubna 1968 a ruší se jím výnos ministryně spotřebního průmyslu ze dne 15. května 1959 čj. 3415/59 o úpravě platových poměrů programově provozních pracovníků umělecké oblasti n. p. Gramofonové závody ve znění výnosu ministra školství a kultury ze dne 12. 6. 1962 čj. 1660/62-SM/E-I/2.

Do výnosu lze nahlédnout v ministerstvu kultury a informací, v Čs. ústředí knižní kultury a v n. p. Supraphon, gramofonové závody a hudební vydavatelství, Praha.

Ministerstvo národní obrany

vydalo v dohodě se Státním úřadem sociálního zabezpečení a s ústředními výbory příslušných odborových svazů **směrnice** ze dne 22. března 1968, jimiž se **vydává seznam zaměstnání vykonávaných občanskými pracovníky v oboru MNO, která se pro účely důchodového zabezpečení řazují do II. pracovní kategorie.**

Směrnice byly uveřejněny ve Sbírce nařízení a směrnic ministerstva národní obrany č. 7 ze dne 22. března 1968 a nabyly účinnosti dnem vyhlášení.

Vydáním směrnic pozbyl platnosti seznam uveřejněný ve Sbírce nařízení a směrnic ministerstva národní obrany č. 18 z 9. července 1964 a č. 24 z 30. prosince 1965, registrovaný ve Sbírce zákonů ČSSR částka 30 z 29. září 1966.

Do směrnic je možno nahlédnout u ministerstva národní obrany a u místních vojenských správ.

Ministerstvo školství

vydalo výnosem ze dne 15. prosince 1967 čj. 37 102/67-VI/3 **pracovní řád pro učitele a ostatní pracovníky škol a výchovných zařízení spravovaných národními výbory a pro pracovníky jídelen při těchto zařízeních.** Pracovní řád nabyl účinnosti dnem vyhlášení v sešitu 1 Věstníku ministerstva školství a ministerstva kultury a informací ze dne 10. ledna 1968.

Do pracovního řádu lze nahlédnout v ministerstvu školství v Praze, v pověřenectvu SNR pro školství v Bratislavě, v odborech školství a kultury (Školské správě Národního výboru hl. m. Prahy) krajských a okresních národních výborů a u ředitelů škol a výchovných zařízení.